

Universitatea „Lucian Blaga” din Sibiu
Facultatea de Științe Socio-Umane

Tabel contestații cazare - 13 septembrie 2021

Nr. crt.	Nume și prenume	Rezoluție/Explicații
1	Bârca Dafina	Admisă. Conform opțiunilor
2	Glăjar Cristian	Admisă. Caz medical
3	Croitoru Ștefana	Respinsă. Loc rezervat pâna la completarea dosarului medical
4	Galfi Denisa	Respinsă. Studentul nu se găsește pe lista de cereri adresate facultății
5	Banu Amina	Admisă. Conform opțiunilor
6	Voșan Sidonia-Valentina	Respinsă. Cerere nedepusă în termen
7	Bunea Paul	Admisă. Studentul se cazează în căminul 6, în cameră de 3 locuri.
8	Nicolaiță Tatiana	Respinsă
9	Diaconu Ștefan-Ionuț	Respinsă. Media nu a permis ocuparea unui loc la cazare la acest moment
10	Mărunțelu Andreea-Diana	Respinsă. Media nu a permis ocuparea unui loc la cazare la acest moment
11	Uță Denisa	Admisă. Conform opțiunilor
12	Olaru Vasilica-Iuliana	Admisă. Conform opțiunilor
13	Blăjan Sonia-Teodora	Respinsă. Media nu a permis ocuparea unui loc la cazare la acest moment
14	Joca Diana-Maria	Respinsă. Media nu a permis ocuparea unui loc la cazare la acest moment
15	Geicu Iuliana-Daria	Respinsă. Media nu a permis ocuparea unui loc la cazare la acest moment
16	Ioaneș Alexandra-Maria	Admisă.
17	Pîrvulescu Sergiu-Emil	Respinsă. Media nu a permis ocuparea unui loc la cazare la acest moment
18	Bene Alexandra-Denisa	Admisă. Conform opțiunilor
19	Călăfăteanu Dana-Teodosia	Admisă. Conform opțiunilor
20	Fleșeriu Ioana-Paula	Respinsă. Media nu a permis ocuparea unui loc la cazare la acest moment
21	Stanciu Alessandra	Respinsă. Media nu a permis ocuparea unui loc la cazare la acest moment
22	Munteanu Andreea	Respinsă. Media nu a permis ocuparea unui loc la cazare la acest moment
23	Doroș Dumitru	Respinsă. Neîntemeiată
24	Groza Ionuț	Respinsă. Studentul nu se găsește pe lista de cereri adresate facultății
25	Mikola Andra	Admisă. Conform opțiunilor
26	Șărămăt Mihai	Respinsă. Media nu a permis ocuparea unui loc la cazare la acest moment
27	Negruțiu Denisa-Mihaela	Respinsă. Media nu a permis ocuparea unui loc la cazare la acest moment

28	Drăghiță Cristina	Respinsă. Media nu a permis ocuparea unui loc la cazare la acest moment
29	Gorenco Cătălina	Respinsă. Media nu a permis ocuparea unui loc la cazare la acest moment
30	Hultsch Luise	Respinsă. Neîntemeiată, studenta se găsește pe lista de cazare
31	Maxim Natalia-Diana	Respinsă. Media nu a permis ocuparea unui loc la cazare la acest moment
32	Tolbașu Elena Mădălina	Respinsă. Media nu a permis ocuparea unui loc la cazare la acest moment
33	Nurkhanbekova Perizat	Respinsă. Media nu a permis ocuparea unui loc la cazare la acest moment
34	Dima Denis-Alexandru	Respinsă. Media nu a permis ocuparea unui loc la cazare la acest moment
35	Mitroi Maria-Loredana	Admisă. Conform opțiunilor
36	Bogoslov Elena-Andreea	Respinsă. Media nu a permis ocuparea unui loc la cazare la acest moment
37	Gavrila Karina-Elena	Admisă. Conform opțiunilor
38	Furdui Anamaria	Respinsă. Media nu a permis ocuparea unui loc la cazare la acest moment
39	Roșoga Ioana-Raluca	Respinsă. Media nu a permis ocuparea unui loc la cazare la acest moment
40	Sandu Alexandru	Respinsă. Media nu a permis ocuparea unui loc la cazare la acest moment
41	Posea Adrian	Respinsă. Media nu a permis ocuparea unui loc la cazare la acest moment

Comisia de cazare	
Bogdan GHEORGHITĂ	prodecan
Lucia IRIMIE	secretar-șef
Raul SIMION	student reprezentant, CF
Tiberiu PASERE	student reprezentant, CF